

築物隨後將空下來。因魏院長理解牙醫學系十分需要擴展教學空間及設備，他便把話傳給我，當時我是以代理主任職位負責牙醫學系。當然了，這是求之不得的機會，我毫不加考慮，一句話表示同意搬進遺留的空屋。說起面積，它並不怎麼大，但有獨立的大門，是座獨立建築物，規模小而實用。且說語言中心的主任吳耀敦先生是民國 45 年以來的老朋友，我找吳主任好多次，他樂意幫助，帶我去看各處教室，那時我是一片樂觀，心中不知已經偷跑了多少步，一面看著各房間，一面想著將來要如何規劃，系館的模樣在心中儼然成形。機會終於還是匆匆走過，牙醫學系沒能捕捉到它，美夢終於破滅了，問題在於語言中心始終沒有表示動向，日子久了，圈內人也逐漸遺忘，關於系館的幻想也就消失無形了。

我們一直持續的高喊著牙醫學系需要空間，在會議桌上或個人的場合無不大力主張，因此整個醫學院的人們普遍知道我們在呼喊些什麼。可是牙醫系的事對他們並非切身，沒有人伸出援手，這本是人之常情，我再舉幾件事情為例。

過去在台大附設醫院內，有一部份建築物當中設置了美國海軍第二醫學研究所 (NUMRU 2)，這機關撤回美國之後，院方在民國 68 年於原址一樓部份改為第 12、13 病房，其他空間即長年閑置不加使用，這狀態一直保持至民國 72 年舊牙醫系三號館拆除為止，牙醫學系遷移的地方二樓是正是此間置數年的空間，論起面積，比舊牙醫學系還狹小。

西址面向青島西路之一棟建築物長久以來借給台灣省防癆局於檢討是否收回時，以及法學院用地在遷址後重新規劃時，台大校總區擴大計畫等，每每發生台大醫學院建築物利用問題